Para Espanol, vea pdginas 3-4.
Pour le frangais, consulter les pages 5-6.

T3 H-6065

ROLLING TOOL
CHEST SEAT
TOOLS NEEDED

—F = A

Allen Wrench (included)

1-800-295-5510

uline.com

Phillips Screwdriver 14mm Wrench

PARTS

[
/ Side Tray x 2 Support Bar x 2 Tool Holder Shelf x 1
% @ E &
% Casters x 4 Sleeve Nut x 4 Cap Nut x 8 Washer x 8
Stool Body x 1 Bolt Bolt
40mm x 4 35mm x 4 10mm x 2

This prqduct is designed fo suppon‘ a maximum Capacity 350 Ibs.
copgcny of 3&_30. Ibs. (159 k@), including all tfools and Overall Dimenslons 26 X 147 x 16"
equipment. It is intended to be used to support and - .
transport along a smooth and level surface. This product Maximum Drawer Capacity 22 Ibs.
is not intended, designed or engineered to be used for Side Tray Maximum Capacity 11 Ibs.

any other purpose.

SAFETY

WARNING! Read, understand and follow all
instructions and warnings before using this
cabinet. Failure o do so may result in personal
injury and/or property damage.

WARNING! It is the owner and/or operators'
responsibility to study all warnings, operating,
and maintenance instructions contained on
the product label and instruction manual prior
to operation of this rolling tool cabinet. The
owner/operator shall retain product instructions
for future reference.

@ NOTE: Protect yourself and others by observing
all safety information.
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The owner and/or operators are responsible for
unit maintenance and maintaining all decals
or warning labels. If the owner and/or operators
are not fluent in English, the product warnings
and instructions shall be read and discussed

in the operators' native language by the
purchaser/owner or his designee. Make sure
that the operator comprehends its contents.
Safety information shall be emphasized and
understood prior to usage. The cabinet shall be
inspected per the operating instructions.
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ASSEMBLY

(= NOTE: Before assembly of this product, make
sure all parts are present. Compare parts
with the contents list and diagram. If any part
is missing or damaged, do not attempt to
assemble, install or operate the product.

1. Assemble two casters through the holes on one side
tray frame as shown, using two sleeve nuts. Tighten the
sleeve nuts using the Allen wrench. Repeat for other
side. (See Figure 1)

Figure 1 [

2. Assemble one side tray by inserting two 40mm bolts
through the support bar, the inner two holes on
the side tray frame and the stool body frame. Add

washers to top of bolts and tighten with two cap nuts.

Repeat for other side. (See Figure 2)

3. Insert two 35mm bolts through the remaining two
holes on the side tray frame then through the stool
body frame. Add washers to top of bolts and tighten
with two cap nuts. Repeat for other side. (See Figure 2)

Figure 2

40mm Bolt

4. Attach the tool holder shelf using two 10mm bolts
through the holes on the tool holder shelf and back
side of the stool body. (See Figure 3)

Figure 3

5. Final assembled product shown. (See Figure 4)

Figure 4

MAINTENANCE

Little maintenance is required for this product. Wipe
clean as needed; use mild upholstery cleaner (not
caustic) to clean seat.

* NEVER add lubricant to casters!
» Periodically check that all fasteners are tight.

* Keep the seat clean. Wash it with a mild soap and
dry immediately.

STORAGE

When you are finished using the rolling tool cabinet,
store it in a safe place where it will not disturb or hinder
others.

ULINE

1-800-295-5510
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[T H-6065

CAJA DE HERRAMIENTAS
CON RUEDAS Y ASIENTO
HERRAMIENTA NECESARIA

—F = A

Llave Allen (incluida)

800-295-5510

uline.mx

Desarmador de Cruz Llave de 14 mm

PARTES

Bandeja Lateral x 2

\

Repisa de Soporte para
Herramientas x 1

Barra de Soporte x 2

% @ o @
/ Tuerca de Tuerca de Rondana x 8
/ Ruedas x 4 Casquillo x 4 Sombrerete x 8
Cuerpo del Gabinete x 1 Pemo de Perno de Pemo de
40 mm x 4 35mmx4 10 mm x 2

Este producto ha sido disenado para soportar una Capacidad 159 kg (350 Ibs.)
capacidad mdxima de 159 kg (350 Ibs.), incluyendo . . 67 x 35.9 x 40.6 om
todas las herramientas y el equipo. Fue disenado Dimensiones generales (26% x 14% x 16"
para soportar y transportar sobre una superficie plana Capacidad méxima de los cajones: | 10 kg (22 1bs)
y nivelada. Este producto no ha sido concebido, - — -
. . , J Capacidad Mdxima de Bandeja
disenado o pensado para ningun otro propdasito. Lateral 5kg (11 Ibs.)

iADVERTENCIA! Lea, comprenda y siga todas las
instrucciones y advertencias antes de utilizar
esta herramienta. No hacerlo puede causar
lesiones personales y/o danos a la propiedad.

iADVERTENCIA! Serd responsabilidad del
propietario y/u operador estudiar tfodas las
advertencias e instrucciones de funcionamiento
y mantenimiento contenidas en la etiqueta del
producto y en el manual de instrucciones antes
de hacer uso de esta caja para herramientas con
ruedas. El propietario/operador debera guardar
las instrucciones para consultarlas en el futuro.

NOTA: Protéjase usted mismo y a los demds
siguiendo toda la informaciéon de seguridad.

=
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El propietario/operador serd responsable del
mantenimiento de la unidad, asi como del
mantenimiento de todas las calcomanias y
etiquetas de advertencia. Si el propietario/
operador no domina el inglés, el comprador/
propietario o la persona que desighe
deberad leer y hablar sobre las advertencias
e instrucciones del producto en la lengua
materna del operador. Asegurese de que el
operador comprende su contenido. Deberd
hacerse hincapié en la informacién de
seguridad para garantizar su comprension
antes del uso. La herramienta se inspeccionard
de acuerdo con las instrucciones de
funcionamiento.
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ENSAMBLE

@ NOTA: Antes de ensamblar este producto,

1.

2.

3.
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asegurese de contar con todas las partes.
Compare las partes con la lista de contenidos
y el diagrama. En caso de que alguna parte
falte o esté danada, no intente ensamblar,
instalar o hacer funcionar el producto.

Ensamble dos ruedas a través de los orificios de uno
de los marcos de la bandeja lateral como se muestrq,
utilizando dos tuercas de casquillo. Apriete las tuercas
de casquillo utilizando una llave Allen. Repita para el
ofro lado. (Vea Diagrama 1).

Diagrama 1 %

Ensamble una bandeja lateral insertando dos pernos
de 40 mm a través de la barra de soporte, los orificios
internos en el marco de la bandeja lateral y el armazén
del cuerpo del gabinete. Ahada rondanas en la parte
superior de los pernos y apriete con dos tuercas de
sombrerete. Repita para el otro lado. (Vea Diagrama 2)

Inserte dos pernos de 35 mm a través de los dos orificios
restantes en el marco de la bandeja Iateral, y a través
del armazén del cuerpo del gabinete. Ahada rondanas
en la parte superior de los pernos y apriete con dos
tuercas de sombrerete. Repita para el otro lado.

(Vea Diagrama 2)

Diagrama 2

Perno de
35 mm

4. Fije la repisa portaherramientas utilizando dos
pernos de 10 mm a través de los orificios en la repisa
portaherramientas, y en la parte posterior del cuerpo
del gabinete. (Vea Diagrama 3)

Diagrama 3

5. Se muestra el producto final ya ensamblado.
(Vea Diagrama 4)

Diagrama 4

MANTENIMIENTO

Este producto requiere muy poco mantenimiento.
Limpielo con un pafio en caso de ser necesario. Para
limpiar el asiento, utilice un limpiador de tapicerias
suave (no cdustico).

* iNUNCA! agregue lubricante a las ruedas!

e Compruebe de forma periédica que todos los
sujetadores estén bien apretados.

* Mantenga el asiento limpio. Lavelo con jabén
suave y séquelo de inmediato.

ALMACENAMIENTO

Cuando haya terminado de utilizar la caja para
herramientas con ruedas, gudrdela en un lugar seguro
donde no estorbe a otros.

ULINE

800-295-5510

uline.mx 0521 IH-6065



M3 H-6065 1-800-295-5510

SIEGE COFFRE A | ulineca
OUTILS ROULANT

OUTIL REQUIS
Tournevis Phillips Clé de 14 mm Clé Allen (compirise)

PIECES

Plaque latérale x 2 Barre de soutien x 2 Tablette porte-outil x 1
Manchon Ecrou borgne x 8 Rondelle x 8
Roulette x 4 taraudé x 4

i

Chassis du coffre x 1

Boulon de Boulon de Boulon de
40 mm x 4 35 mmx 4 10 mmx 2
Cet arficle est congu pour supporter une charge Capacité 159 kg (350 Ib)
maximale de 350 Ib (159 kg), y compris tous les outils
PP A LA . ; ; 67 x 35,9 x 40,6 cm
et équipements. Il est congu pour étre utilisé a des fins Dimension hors fout (26 % X 14 % x 16 po)

de support et de transport sur une surface lisse et plane.

. ] y . Capacité de chargement maximale des tiroirs | 10 kg (22 Ib)
Cet article n'est pas destine, congu ou fabriqué pour 9 o

atre utilisé & d'autres fins. Capacité maximale de la plaque latérale 5 kg (11 Ib)
SECURITE

AVERTISSEMENT! Lire, comprendre et suivre toutes Le propriétaire et les opérateurs doivent veiller

les instructions et mises en garde avant d'utiliser a l'entretien de l'unité et a l'entretien de tous les
cet outil. Le défaut de suivre cet avertissement autocollants ou étiquettes d'avertissement. Si
pourrait entrainer de graves blessures le propriétaire ou les opérateurs ne maitrisent
corporelles ou des dommages matériels. pas bien le francais, les avertissements et
AVERTISSEMENT! Il incombe au propriétaire et les instruc:tior,\s de l'article doivent étre lus et

aux opérateurs de mettre en pratique toutes communiques °,'°'"5 la langue matemelle de
les consignes de sécurité, d'utilisation et loperateur par lacheteur/le proprietaire ou
d'entretien se trouvant sur I'étiquette de l'article son representant. Assurez-vous que loperateur
et dans le manuel d'utilisation avant d'utiliser comprend son contenu. Les consignes de
ce coffre a outils roulant. Le propriétaire ou sécurité doivent étre connues et comprises
les opérateurs sont priés de conserver ces avant l'utilisation. L'outil doit étre inspecté
instructions en vue de consultation ultérieure. conformément aux instructions d'utilisation.

(=~ REMARQUE : Veillez a vous protéger et a
protéger les autres en respectant toutes les
consignes de sécurité.
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ASSEMBLAGE

= REMARQUE : Avant d'assembler cet article, 4. Installez la tablette porte-outil en insérant deux
assurez-vous qu'il ne manque aucune piéce. boulons de 10 mm a travers les trous situés sur celui-ci
Comparez les piéces avec la liste des piéces et ceux a l'arriere du cadre du coffre. (Voir Figure 3)
et le schéma. Si des pieces sont manquantes
ou endommageées, ne tentez pas d'assembiler, Figure 3

d'installer ou d'utiliser l'article.

1. Installez deux roulettes, a l'aide de deux manchons
taraudés, dans les trous d'un des cadres de plateau
latéraux comme indiqué. Ensuite, serrez les manchons
taraudés a l'aide de la clé Allen. Répétez la procédure
sur l'autre coté. (Voir Figure 1)

Figure 1

5. Arlicle final assembilé illustré. (Voir Figure 4)

Figure 4

2. |Installez une plaque latérale en insérant deux
boulons de 40 mm a travers la barre de soutien,
les deux trous intérieurs du cadre de la plaque
latérale et du cadre du coffre. Ajoutez les rondelles
sur les boulons et serrez avec deux écrous borgnes.
Répétez la procédure sur 'autre coté. (Voir Figure 2)

3. Insérez deux boulons de 35 mm & travers les deux
trous restants sur le cadre de la plaque latérale et du
cadre du coffre. Ajoutez les rondelles sur les boulons
et serrez avec deux écrous borgnes. Répétez la
procédure sur 'autre cété. (Voir Figure 2) ENTRETIEN

Cet article ne nécessite que peu d'entretien. Nettoyez
au besoin; utilisez un nettoyant doux pour meubles
rembourrés (non caustique) pour nettoyer le siege.

Figure 2

* N'enduisez JAMAIS les roulettes de lubrifiant!

* Vérifiez régulierement si toutes les fixations sont bien
serrées.

» Gardez le siege propre. Lavez-le avec un savon
doux et faites-le sécher immédiatement.

RANGEMENT

Lorsque vous avez fini d'utiliser le coffre a outils roulant,
rangez-le dans un endroit shr ou il ne perturbera pas la
circulation.

ULINE

1-800-295-5510
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Boulon de
35 mm

Boulon de
35 mm

Boulon de 40 mm




